

Сочинение

Я хочу рассказать о герое, участнике боевых действий, который совершил в своей жизни и службе героические поступки, которые говорят о том, что он не равнодушен к людям и случаям, произошедшим в его жизненном пути. Зовут его Лобачёв Сергей Николаевич, 06.07.1968 года рождения.

Служил в службе в полиции в г. Новосибирске. Расскажу с его слов о 2 случаях, произошедших с ним.

Первый случай. Поступил вызов в полицию (2005 год) от том, что на 6 этаже в районе МЖК в г. Новосибирске дедушка разбил стекло и сидел на подоконнике, Сергей Николаевич с напарником туда направились, железная дверь была закрыта, вызвали пожарную бригаду, приехала пожарная машина с лестницей, по лестнице Сергей забрался на 6 этаж, что было очень опасно. Он долез до подоконника, опрокинул дедушку в квартиру, таким образом удалось попасть в квартиру, открыл двери бригаде, всех запустил. Дедушка был спасён. Причём он не был обученным пожарником.

Второй случай. Происходил зимой ноябре-декабре, на улице стояла холодная погода -30градусов. Проезжая ночью по маршруту охраны общественного порядка, Сергей Николаевич с бригадой заметили, что горит частный дом на двух хозяев, в одной половине дома горел свет, а в другой-нет. Там, где не было света, они постучали, разбудили бабушку с внучкой, они быстро выскочили на улицу, а там, где горел свет, люди подумали, что лезут бандиты, не понимали, что пожар. А так как веранда, откуда нужно было выйти, горела огнём, выйти можно было только через окна, на которых стояли решётки, поэтому Сергею Николаевичу пришлось их выломать. Люди успели выскочить, поняли, что происходит. И быстрее к ним в патрульную машину, и тут уже подъехали пожарные, бригада Сергея спасла людей: семью-мужа, жену и двое ребятишек, а также бабушку с внучкой.

Участник
боев. рсйсб

Ещё расскажу о событиях, произошедших во время осуществления службы по охране управления МВД в городе Грозном Чеченской республики. Проходила в период с мая 2011г. по декабрь 2011г.

Сергей Николаевич водил военную грузовую машину Урал по маршруту Моздок-Грозный, доставлял продовольствие и ГСМ (горюче-смазочные материалы). Иногда случались обстрелы, случалось, что машины подрывались на фугасах, которые закладывали чеченские террористы, Сергей этого избежал. Неоднократно был свидетелем жестоких расстрелов. Был свидетелем жестокого расстрела чеченским террористом мирных жителей города Грозного.

Он выполнял свой долг по обеспечению продуктами питания и ГСМ. Была ситуация, когда он буквально на какие-то минуты избежал обстрела. Произошло это как только въехали на территорию базы. За ними через несколько минут ехала следующая машина, которая попала под обстрел, были погибшие (полковник погиб, водитель раненый). Если бы это было минутой раньше, это мог оказаться Сергей.

Сергей Николаевич был очевидцем того, как чеченские террористы (шайтаны) сначала обстреливали мирных жителей, а потом подрывали сами себя же.

Спасённые люди были очень благодарны Сергею Николаевичу. Неоднократно был отмечен благодарностями по службе. В настоящее время является пенсионером, при этом несёт службу в ведомственной охране “Росатом”.

Для меня Сергей Николаевич является героем нашего времени, а оно непростое, хочу, чтобы о его подвигах знали и другие ребята, окружающие меня люди. Эти подвиги достойны похвалы. В трудную минуту не бросать людей, помогать, особенно если ты находишься на службе, защищая Родину, Россию.



